ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЕКСПЛУАТАЦІЙНУ ДІЯЛЬНІСТЬ

РЕГІОНАЛЬНОГО ОФІСУ ВОДНИХ РЕСУРСІВ

У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
Водогосподарські організації, підпорядковані РОВР у Дніпропетровській області, за 2021 рік спрямовували зусилля на збереження та утримання державної меліоративної мережі і споруд у технічно-справному стані. 

За поливний сезон 2021 року в області полито 26,8 тис. га фізичної площі зрошуваних земель (97,2% до минулого року), виконано 70,3 тис. гектарополивів. 

На полив сільськогосподарських культур на зрошуваних землях подано 20,145 млн. куб. метрів води на загальну суму 97,0 млн. грн., з них: вартість електроенергії склала 30,96 млн. грн. 
Для часткової компенсації дефіциту обсягу бюджетного фінансування на оплату енергоносіїв для подачі води до державних точок водовиділу водогосподарськими організаціями за 2021 рік направлено 10,84 млн. грн. коштів спеціального фонду, з них: Нікопольським МУВГ – 1,683 млн. грн., Солонянським відділенням РОВР – 5,148 млн. грн., Царичанським відділенням РОВР – 1,637 млн. грн.
При недостатньому фінансуванні з державного бюджету на міжгосподарській мережі виконано ремонтні роботи на суму 11,928 млн. грн., що в 1,5 рази більше від минулого року, з них: 7,342 млн. грн. - на поточний ремонт; 4,312 млн. грн. - на капітальний ремонт та 0,275 млн. грн. на реконструкцію зрошувальних систем.
На міжгосподарській мережі проведені земляні роботи в обсязі 25,4 тис.м3, у тому числі очистка – 6,5 тис. м3. 

