ЕКСПЛУАТАЦІЯ
Протягом І півріччя 2022 року водогосподарські організації Офісу спрямовували зусилля на збереження і утримання державної меліоративної мережі і споруд у технічно справному стані. 
Станом на 1.07.2022 року в області полито 19,3 тис. га. фізичної площі (150% до минулого року), виконано 26,88 тис. гектарополивів (173 % до минулого року). 
На полив сільськогосподарських культур на зрошуваних землях подано 8,014 млн. куб. м. на загальну суму 55,703 млн. грн., з них вартість електроенергії склала 18,94 млн. грн. 
Для часткової компенсації дефіциту обсягу бюджетного фінансування на оплату енергоносіїв для подачі води до державних точок водовиділу водогосподарськими організаціями за 6 місяців 2022 року направлено 3487,3 тис. грн. коштів спеціального фонду, з них Нікопольським МУВГ – 2315,7 тис. грн., Павлоградським МУВГ – 525,1 тис. грн., Солонянським відділенням – 130,8 тис.грн., Царичанським відділенням – 270,8 тис. грн. та Магдалинівським відділенням – 245,0 тис. грн.

При недостатньому фінансуванні з державного бюджету на міжгосподарській мережі виконано ремонтних робіт на суму 3,37 млн. грн. 
На міжгосподарській мережі проведені земляні роботи в обсязі 9,8 тис.м3, у тому числі очистка – 3,4 тис. м3. 

З метою відродження зрошуваного землеробства за кошти інвесторів та сільгоспвиробників на внутрішньогосподарській мережі виконано відновлювальні роботи на загальну суму 25,3 млн. грн. (з яких: 12,1 млн. грн. у Нікопольському МУВГ; 6,5 млн. грн. у Солонянському відділені). За рахунок коштів інвесторів придбано 5 одиниць дощувальної техніки, прокладено 2 км трубопроводів. 
